

TOP生活 | 电器城



历经数月筹备,永乐碧沙岗店重装一新后今日开业。据悉,碧沙岗店开业,将联合逾200个主流厂家联合出击,拿出数千万资源,充分释放永乐家电价格优势,最大范围地满足消费者的需求。十大品类全线普降,平均下调30%,个别品牌降幅高达50%,此次开业让利幅度大,参与品牌多,绝对是消费者抢便宜家电的最好时机。 郑州晚报记者 樊无敌

永乐碧沙岗店 重装后今日开业

500余家品牌入驻 “郑州西部第一店”

11月20日下午,记者走访了碧沙岗商业区,从地理位置看来,此商业区是郑州西部最为重要的城区。河南永乐生活电器总经理王巍表示,这个拥有3200平方米营业面积、500余家全球家电品牌入驻的“郑州西部第一店”突破了永乐传统卖场经营理念。

“永乐碧沙岗店在店面的装修设计上,引进国际化、时尚化、简洁化的布局思路,充分体现了设计上的人性化与开放化。”王巍指出,永乐花费巨资打造碧沙岗店开业,一方面,位于碧沙岗商圈的碧沙岗店是永乐在郑州地区打造的主力门店,具有重要的战略地位,所以永乐投入巨资对碧沙岗店进行装修,以使其能够在商圈内保持领导地位。另一方面,在公司战略影响下,全新高端家电展示旗舰店作为永乐未来店面的主力形态,对于深耕市场、优化店面结构、提升单店效率、树立全新商业零售店面标杆有着重要的示范作用。综合考虑以上两大因素,无论是其卖场环境、配套设施、售后服务,还是产品丰富度都呈现出几近完美之色。

众多品类让利最高达50%

据了解,开业当天,彩电、冰箱、洗衣机、厨卫、小家电、手机、数码、电脑等众多品类让利幅度最高达50%,同时促销力度空前。从各品类看,永乐彩电不容置疑地将再度成为吸引眼球的焦点。对此,永乐彩电部相关负责人表示,此次永乐碧沙岗店开业期间将拿出超过5000万元的特价资源拉低整体价格40%以上,因此1000元左右买一台32英寸高清彩电是非常正常的事情。此前,永乐集团明确公布将

会重塑其“价格杀手”形象。不难看出,永乐正是希望借助彩电低价“再革命”的东风,彰显其对自身低价战略的信心和为消费者打造真低价的决心。其中各种规格的LED液晶电视、3D液晶电视全线产品全部突破心理价位,32英寸LED电视仅售980元,另外还有三门冰箱仅售1288元开抢,5公斤全自动洗衣机688元开抢,iPhone4S仅售2999元开抢……价格低得不可想象。

本次开业活动中购单

品送大礼,单品满596元送电水壶或电饭煲一个,单品满1696元送豆浆机一台,单品满2696元送微波炉一个。手机、数码、电脑满500元送50元积分。套购电器送豪礼,满3660元送价值598元不锈钢三件套一套;满8160元送32英寸液晶电视一台;满28800元送50英寸液晶电视一台。王巍介绍说,今天16时疯狂夜市,购物就加送5升食用油一桶;单品满996元送豆浆机一台;套购满1996元送微波炉一台。

永乐启动“心与心交流”活动

从今天到11月24日,永乐碧沙岗店将举行为期3天的开业盛典。在本次开业活动中,服务方面,永乐碧沙岗店将履行24小时送货安装的承诺、VIP专业导购及会员入会积分抵现金等活动,确保顾客享受超低价格的同时,购物满意度达到百分之百。从销售、收银到送货安装,永乐都进行了精密的部署,拥有最专业的采购团队、门店服务团队、售后安装维修团队、物流送

货团队、IT信息支撑系统和经营管理团队,为销售全面保驾护航。

为提升永乐在中原家电市场的美誉度,永乐即将在2013年底收官之时,策划多项与顾客互动的“心与心交流”活动。上周,成功举办“河南永乐会员八周年庆典”首次拉开了本次“心与心交流”活动的序幕,接下来不仅要组织召开“高端顾客恳谈会”,还将有永乐高管走进千家万户,与顾

客面对面进行深层沟通。

据永乐客服部王经理介绍,永乐将一如既往地本着“薄利多销、服务当先”的宗旨,为广大顾客提供实实在在的服务。未来,永乐将继续担负起作为中原区域家电零售连锁第一品牌的行业和社会责任,通过服务监督、服务推进,不断创新服务模式,将优质、高效的服务送到千家万户的顾客身边,实现“被信任是一种快乐”的最佳服务体验。

■ 电器保养

冬季冰箱是否该停用?

冬天冰箱耗电量仅是夏天的1/3

到了冬天的时候,很多人因为需要储存的食物少了,就觉得冰箱的作用似乎没那么重要,不少家庭为了省电,甚至将冰箱电源拔掉停止使用。可也有人表示,这样对冰箱的使用寿命不利。那么,冬天冰箱究竟该不该停用呢? 郑州晚报记者 樊无敌

冰箱一年需清两次

负责冰箱工作的张明说,冰箱按照制冷方式可以分为风冷式冰箱、直冷式冰箱、风直冷式冰箱三种。风冷式:通常情况下把无霜叫做风冷式(靠强制对流制冷);直冷式:通常情况下把有霜叫做直冷式(靠自然对流制冷);风直冷式:冷藏室是直冷式,冷冻室是风冷式。这是市场上主流的三种类型冰箱,清洁这三种冰箱时,步骤基本一样。

“外部,定期清扫压缩机和冷凝器,压缩机和冷凝器是冰箱的重要制冷部件,如果沾上灰尘会影响散热,导致使用寿命缩短、冰箱制冷效果减弱。所以,普通家庭每年至少要清洁冰箱两次。”张明说,清洗冰箱时,首先,应将电冰箱的电源插头拔下来,然后把冰箱里所有的东西都弄出来。把冰箱门打开等待霜的融化,除霜注意请不要用利器,蒸发器是铝制的容易戳漏。然后再用干净的抹布把电冰箱从里到外擦干净,一定不能有水。其次,冰箱不用时门封要用纸或其他的东西垫好,防止门封条与箱体粘连。如果准备长时间不用,可以在门封条上涂些石灰粉。三是应将温控器调节置于“0”或是“停”或“Max”(强冷点),使温控器内弹性起自然状态,延长其使用寿命。四是移动冰箱的时候请竖立平行移动勿倾斜,防止压缩机脱缸,要放在通风干燥的地方,避免阳光直晒。

对冰箱断电经济未必划算

如果冬季停用冰箱会降低冰箱的使用寿命。因为冰箱内胆的塑料在常温下(断电后)比在低温时容易老化,连续使用可以减缓老化现象,相对地延长了冰箱的寿命。此外,停机不用冰箱,会导致冰箱内闲置不用的氟利昂直接腐蚀冰箱管道,出现冰箱内漏,那时可就要动“大手术”了。河南苏宁总经理钱成建提醒说:“从卫生角度看,冬天虽然气温比较低,但不够稳定,保鲜效果还是不如冰箱。况且冬天冰箱耗电量仅是夏天的1/3,为省这点电而致使冰箱发生大故障的话,将得不偿失。”

采访中记者了解到,有不少家庭认为冰箱一直处于停机状态,不启动。而即使启动了,时间也非常短,冷冻室经常冻不住东西,让人以为冰箱是不是坏了。这其实是冬季气温低所致。用户只要打开置于冷藏室内的低温补偿开关,就可以避免该现象发生。另外,一些市民打开低温补偿开关,启动时间正常了,但冷冻效果仍不理想;或者有的冰箱根本没配备低温补偿开关,此时可以将温控器调高1~2个挡位。尤其当气温降至零摄氏度左右时,温控器挡位调高后容易将食物冻住,此时用户也可以将食品放在冰箱外部存放。

今天相约国美曼哈顿店

在国美门店预存10元即可获赠1200元购物手册



为了让消费者享受到更多低价优质的家电产品,从今天开始到11月24日,国美曼哈顿店将启动“开业”让利活动,11月22日至24日举行不同品类的低价促销活动,部分商品将低至五折。 郑州晚报记者 樊无敌

500份100元礼金卡免费送

开业当天,32英寸液晶电视仅999元,42英寸LED仅1999元,6公斤滚筒洗衣机1598元,6公斤全自动洗衣机仅699元,iphone5C仅3499元,苹果iPad Air仅3588元,46网络LED仅2599元,200升以上三门冰箱仅1398元。河南国美采购总监张昭介绍说,开业期间,不仅满千返百上不封顶,而且购单品满3000元还送名牌自行车一辆。套购更超值,多买多实惠。买就送食用油,单品满699元送电水壶,单品满1899元送豆浆机,套购满9899元送32英寸LED液晶电视。

据了解,本次活动,有100元礼金卡免费送,每天限500名。

11月29日国美集团27周年 庆启动

从11月29日到12月9日,国美集团将启动为期11天的优惠活动。从即日起,在国美门店预存10元,即可获赠价值1200元的购物手册一份。凭该手册购物,根据不同商品,可抵现金使用。而且,凭该手册还可以在国美门店领取电影票一张,每本限领一张。

为感恩消费者27年的支持和陪伴,国美将联合家电厂商掀起2013年最后一波让利潮。彩电、冰箱、洗衣机、小家电、厨卫电器、手机、电脑、数码所有品牌均参加优惠活动,届时,iPad Air、液晶电视、微波炉、豆浆机等赠品会疯狂派送。凭老发票购物立减270元,国美会员享3倍积分。